

# У Запоріжжі відбувся місіонерський конгрес “Посвячення на місію”

Концертний зал Запорізької обласної філармонії 5 жовтня зібрав представників адвентистської церкви з усіх громад Запорізької області.

Конгрес «Посвячення на місію» має на меті презентацію навчальних програм з церковного служіння та плани діяльності церкви протягом наступного року, та до цього вже відбувся у Дніпрі та Харкові.

Конгрес почався з біблійного уроку, який разом з невеликим класом на сцені та всіма присутніми в залі провели Віталій Олійник та Владислав Матюхин.

Після цього Лев Вертило, керівник церкви у Східно-дніпровському регіоні, що включає п'ять областей – Дніпропетровську, Донецьку, Запорізьку, Луганську та Харківську – ознайомив присутніх з ініціативами евангельського служіння.

Виконавчий секретар церкви у цьому регіоні Віталій Бегас розповів про діяльність церковних відділів та проектів, що здійснюються.

Керівник відділу Суботньої школи та особистого служіння Володимир Ярош представив навчальну програму «Школа благовістя», яка буде реалізована у Запоріжжі та Бердянську. починаючи з жовтня по травень наступного року. Навчання для всіх бажаючих буде здійснюватися у кількох напрямках: навчання для пресвітерів, служіння малих груп, особисте служіння, служіння відділу здоров'я, служіння людям з особливими потребами, а також сімейне, молодіжне та дитяче служіння. До розробки та викладання навчальних програм у кожному

напрямку задіяні члени громад, що мають досвід реалізованих проектів у цих сферах.

Про духовну основу для служіння говорив Даниил Ребанд, який звернувся до присутніх з проповіддю.

Також у конгресі взяли участь музичні колективи та виконавці: хор «Адвентус» (м. Дніпро), ансамбль «Deo Gloria» (м. Чугуїв), Станіслав Мирошніченко та Даниил Міненко (м. Краматорськ).

Під час конгресу служителі церкви разом з присутніми об'єднались в молитвах о здійсненні волі Господа в служінні, о дітях, молоді та сім'ях, владі та проповіді Євангелія.

To view the OneDrive folders, you need to have JavaScript enabled in your browser.

[To do so, please follow these instructions.](#)

**Валентин Загреба**  
**Фото Олександр Козлов, Вадим Луцак, Валентин Загреба**  
**Джерело – [logosinfo.org](http://logosinfo.org)**